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      Отдел защиты растений филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Астраханской области рекомендует владельцам садовых участков всех категорий хозяйств осуществить ряд мероприятий по защите растений до цветения. При качественном проведении эти очень простые меры дадут возможность значительно уменьшить объем обработок химическими препаратами в период вегетации. 
 В садах, где в прошедшем году наблюдалась повышенная численность тлей, щитовок, клещей, листоверток, плодожорок рекомендуем провести опрыскивание от распускания почек до цветения препаратами разрешёнными «Списком… на 2024 год». Следующую обработку провести после цветения с учетом срока созревания культуры.
       
В садах, где были распространены в прошедшем году парша, мучнистая роса, клястероспориоз и другие болезни, рекомендуем ранневесеннее опрыскивание до и во время распускания почек 3-4% раствором бордоской смеси.
       
В период от распускания почек до цветения (раздельно или в совмещении с инсектицидом) можно использовать  фунгициды, которые применяют в следующие фазы: 
 зелёный конус, розовый бутон, после цветения.  В период созревания плодов рекомендуем применение биопрепаратов.
           Целесообразно применение Фармайода. Это очень эффективное, сильнодействующее средство отечественной разработки. Действующее вещество (йод) поддерживает природный иммунитет растений, ликвидирует источники развивающихся болезней, вызванных вредоносной микрофлорой, увеличивает стрессоустойчивость к неблагоприятным воздействиям окружающей среды. Применение препарата разделено в несколько этапов: первую обработку делают ранней весной  до набухания почек; вторую – начало зеленого конуса, розовый бутон (5 мл/10 л воды); третья – завязь и налив плодов (10 мл/10 л воды); четвертая – опадение листвы (10 мл/10 л воды).
          Для оптимизции ростовых и метаболических процессов, улучшения фотосинтеза за счет увеличения поверхности листового аппарата, увеличения количества завязей рекомендуется применение препарата Гумата 7+ . Внекорневые подкормки 20 мл на 10 л.воды (3х кратная обработка): 1-я после цветения; 2-я в начале опадания завязи; 3-я в период роста плодов (возможно совмещение с пестицидными обработками).
          При выполнении обработок строго соблюдать регламент применения, правила  личной гигиены и технику безопасности. Филиалы ФГБУ «Россельхозцентр» осуществляют реализацию феромонных ловушек и препаратов для борьбы с вредителями. По вопросам проведения обследований, обработок, консультаций в области  защиты растений обращайтесь в филиал Россельхозцентра по Астраханской области. 
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