                                          СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ     
«СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КАПУСТИНОЯРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
АХТУБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ»
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Р Е Ш Е Н И Е
                             От 02.08.2024г                                                                       №11
                                                                                                                                         
О внесении изменений в Решение Совета муниципального образования «Капустиноярский сельсовет» от 06.12.2023 №17 «О бюджете муниципального образования  «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет 
Ахтубинского муниципального района 
Астраханской области» на 2024 год и на
плановый период 2025 и 2026 годов»
       

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Бюджетным кодексом РФ, приказом Минфина России от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», Приказом Минфина России от 01.06.2023 № 80н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области», утвержденным решением Совета муниципального образования «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области» от 20.10.2023 №16, Уставом муниципального образования «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет» Ахтубинского муниципального района Астраханской области»

Совет муниципального образования «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области»

РЕШИЛ:

Внести в решение Совета муниципального образования «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области» от 06.12.2023 № 17 «О бюджете муниципального образования «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов следующие изменения:
1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет» Ахтубинского муниципального района Астраханской области» на 2024 год:
1) общий объем доходов в сумме 10973,37701 тыс. руб., в том числе за счет межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 8176,82543 тыс. руб.
2) общий объем расходов в сумме 11261,53985 тыс. руб.
3) дефицит бюджета в сумме 288,16284 тыс. руб., с учетом изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета».

2. Подпункт 1.1. изложить в следующей редакции:
«1.1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет» Ахтубинского муниципального района Астраханской области» на плановый период 2025 и 2026 годов:
- общий объем доходов на 2025 год в сумме 9296,19958 тыс. руб., в том числе за счет межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 6496,948 тыс. руб. 
- общий объем расходов на 2025 год в сумме 9296,19958 тыс. руб., в том числе условно утвержденные расходы в сумме 222,98999 тыс. руб. в объеме не менее 2,5 процентов общего объема расходов (без учета расходов, имеющих целевое назначение);
- дефицит (профицит) бюджета в сумме 0,0 тыс. руб.

- общий объем доходов на 2026 год в сумме 7135,59958 тыс. руб., в том числе за счет межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 4324,548 тыс. руб. 
 - общий объем расходов на 2026 год в сумме 7135,59958 тыс. руб., в том числе условно утвержденные расходы в сумме 336,22499 тыс. руб. в объеме не менее 5 процентов общего объема расходов (без учета расходов, имеющих целевое назначение);
- дефицит (профицит) бюджета в сумме 0,0 тыс. руб.».

3. Пункт 7.  изложить в следующей редакции:
«7. Утвердить межбюджетные трансферты муниципального образования «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области», предоставляемые бюджету муниципального образования «Ахтубинский муниципальный район Астраханской области», на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями: 
- на 2024 год в сумме 1 885,96731 тыс. руб. согласно приложению № 8 к настоящему решению».

4. Приложения 1; 1.1; 2; 2.1; 3; 3.1; 4; 4.1; 5; 5.1; 6; 6.1, 8 изложить в новой редакции (прилагаются);

5. Настоящее решение в установленном порядке обнародовать и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации муниципального образования «Сельское поселение Капустиноярский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области».

6. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.



            Председатель Совета                                                                           Пинчук А.А.


            Глава муниципального образования                                                 Игнатенко В.С.
